

Ноги в руки (тур из Санкт-Петербурга)

Продолжительность: 2 дня

Место начала тура: Псков

Места показа: Россия, Псковская обл, Изборская крепость, Псково-Печерский монастырь, Псков

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• размещение в гостинице• питание (завтраки)• транспортное обслуживание по программе• экскурсионное обслуживание по программе• входные билеты на платные объекты по программе тура	В стоимость тура не включено Железнодорожные билеты

Описание тура

Нет возможности приехать на выходных? Ждем вас на неделе! Двухдневная программа с посещением главных достопримечательностей Пскова, Старого Изборска и Печор.

Программа тура

День 1

Встреча на вокзале.

Посадка в автобус. Отправление на экскурсию «Изборск чудесатый да крепость крылата»: поездка в древнейший Русский город Изборск (30 км от Пскова) и Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь (30 км от Старого Изборска).

Изборская крепость XIV в. нерегулярного типа на Жеравьей горе с романтическими названиями башен: Луковка, Вышка, Темнушка, Рябиновка. Крепость служила неприступным форпостом на подступах к Пскову. Не случайно в Ливонских хрониках её называли "Железным градом". Вокруг раскинулась удивительная по своей красоте Изборско-Мальская долина - настоящая отрада для глаз жителя современного мегаполиса: лебеди на Городищенском озере, Словенские ключи, Труворово городище. Колоритен облик купеческого Изборска начала XX века и современной деревни, хранящей типовую застройку с хозяйственными постройками из известняка.

Переезд в Печоры. Обед (за дополнительную плату - 400 рублей (комплексный), либо свободное время для самостоятельного обеда).

"Отрада для души" - мужской действующий Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь - второе чудо России (по версии журнала "Всемирный следопыт"). Единственная обитель России, где молитвенное слово не прерывалось со времени его освящения в 1473 г., место, где жили святые и старцы-молитвенники - герои книги «Несвятые святые», написанной архимандритом Тихоном (Шевкуновым), когда-то послушником этого монастыря, а сегодня его игуменом и митрополитом Псковским и Порховским. В то же время Печорский монастырь - уникальная крепость, построенная псковскими мастерами по средневековым традициям

оборонительного искусства. Эта крепость защищала западные границы русской земли и выдержала множество штурмов, так что Печоры - это место русской воинской славы.

Возвращение в Псков.

Трансфер в гостиницу. Свободное время.

День 2

Завтрак в кафе гостиницы.

12:00 Освобождение номеров. Размещение вещей в камере хранения.

Пешеходная обзорная экскурсия по г. Пскову «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!...»

Более чем 1500-летняя история города Пскова, который в XVI в., наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов.

Одна из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящая из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушкам. Псковский Кремль - музей под открытым небом ,включающий в себя Довмонтов город - «Псковские Помпеи», Вечевую площадь - символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор — один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс»-место впадения извилистой реки Псковы в многоводную реку Великую и первое поселение псковичей.

Осмотр классических достопримечательностей историко-архитектурного центра города продолжится посещением укромных уголков, или по-псковски «затутырок». Гуляя старинными улицами Пскова, мы увидим купеческие доходные дома и музей-квартиру известного архитектора Спегальского, Псковский драматический театр, самую живописную и таинственную башню - Гремячую. Нас ждет история зданий и истории из жизни их владельцев, легенды города и выдающиеся реальные события российской истории.

16.00 Свободное время в центре города.

18.30 Освобождение камеры хранения.

19.30 Отправление поезда

Варианты размещения

Ольгинская

Арль

Двор Подзноева (бизнес корпус)

Покровский

Old Estate (Старые кварталы)

Двор Подзноева (корпус "Студии и апартаменты")

Места сбора группы

Псков

Железнодорожный вокзал, гид с табличкой "Плесков".